Глубокоуважаемые коллеги!

От имени Отдела археологических памятников Государственного исторического музея выражаем искренние соболезнования родным и близким, а также коллективу Института археологии РАН в связи с кончиной Марины Глебовны Мошковой — выдающегося специалиста в области археологии сарматской эпохи, организатора науки и замечательного человека.

Марина Глебовна долгие годы была тесно связана с Историческим музеем: активно работала с коллекциями, поддерживала дружеские и товарищеские отношения со многими коллегами; здесь хранятся и материалы ее раскопок.

Память об этом достойном человеке и большом учёном навсегда сохранится в наших сердцах.